

... За два месяца работы с Паем, Георгий освоил технику желаемого массажа. Все было достаточно просто. За неполные полчаса, массажными движениями, практически не отличающимися от обычного тайского массажа, клиента доводили до состояния самозабвения. Помогали этому процессу и ароматические палочки, и помогали очень весомо. В процессе «разогрева», массажист улавливал потоки крови, несущееся к наиболее восприимчивым местам на теле клиента. На познание этой чувствительности у Георгий основное время и уходило, руки не были так тонко настроены, как у Пая. Георгий тогда очень удивился, что места особой восприимчивости на теле человека могут быть не только в интимных местах. Даже наоборот, это были пятки, мочки ушей, подмышки и т. д. После выявления «горячих» центров, применялась еще одна хитрость с ароматическими палочками, которые меняли на другие. Из чего состоят специальные палочки, Пай уклончиво ответил, что обязательно расскажет, но сейчас это не так важно. Георг, тогда не обратил на это внимание, он был полностью захлестнут открывшимися возможностями новой техники. За одно он отгонял от себя наблюдения, что специальные палочки вводят его в состояние, близко к бессознательному. Наверное, от нагрузок. Так вот когда наступала очередь работы с «горячими» центрами, зажигались специальные палочки, и массажист применял еще одну технику, которую он для себя назвал «контратака». На особо восприимчивые места обрушивался вал воздействия, от жестких массажных движений, до буквально ударов. Как правило, через пару минут такого темпа, клиент улетал. Георгий, еще в начале обучения как то спросил, а что происходит если клиент не получает, как говорится «полного релакса», деньги то платят именно за него (и как оказалось деньги внушительные). Пай, благодушно улыбаясь, ответил, что Георгию это не грозит, с его то способностями. Это был один из многих моментов, на которые Георгий опрометчиво не обратил внимание.

На третий месяц стажировки Пай предложил Георгию начать практиковать. Так сказать и в деле себя проверить, да и деньги заработать. Георгий тогда очень крепко задумался. С одной стороны закрепить знания в реальных условиях было бы очень полезно, не то, что наемные куклы, которых Пай нанимал на улице за гроши. С другой очень уж себя он проституткой, что ли чувствовал. Ведь он не лечил, он доставлял удовольствие, причем до полного финиша! Хорошо еще, что клиенты были только женщины. Подумав, Георгий все же согласился и приступил к работе в салоне Уважаемого Пая.

Через неделю работы, перед Георгием прошел не один десяток женщин. Почти всех возрастов и рас. Проблем пока не возникало. Можно сказать почти. Проблема была такая ничтожная, что Георгий гнал её от себя. Он твердил себе, что такого просто не может случиться с профессионалом, которым он себя считал совершенно справедливо. Дело в том, что Георгий стал испытывать острейшее возбуждение во время работы с клиентками. Это было категорически не допустимо! Он врач и существо бесполое! Более того, в процессе его возбуждения чувствительность рук возрастала просто многократно, женщины не ждали полчаса подготовки, через пятнадцать, да что там иной раз через десять минут они были готовы на ВСЁ! В довершении всего, аромат от специальных свечей просто отключал его. Бывало такое, что Георгий приходил в себя, когда клиентка уже тряслась от оргазма, а он и не помнил, что происходило с ним в последние минуты. Георгий сильно испугался и попросил у

Пая дать ему возможность уехать и готовить почву для бизнес процесса. Из благоразумия он не стал объяснять истинных причин Паю.

— Георг, я Вас понимаю, три месяца прошло, вы полностью овладели нашими техниками массажа, — Пай беседовал в Георгием в своем кабинете, — Но и вы постарайтесь понять. Бюрократия в вашей стране зашкаливает, все идет очень медленно. Я прошу Вас давайте вернемся к разговору через две недели. Тогда наверняка уже будут какие то сдвиги, и в России понадобится Ваше присутствие. А пока вы можете продолжить работу.

Он показал Георгию какие-то цифры:

— Вы посмотрите, за месяц ваш заработок превысил трёхмесячное жалование наших сотрудников. Как говорят у Вас дома, клиент идет на Вас «косяком». Ну же Георгий, две недели и я еще буду сожалеть о потере прибылей здесь, не получая пока денег отсюда.

Георг сдался, но только две недели. И никаких специальных свечей. Если с возбуждением он как-то мог бороться, то проклятый дым просто выбивал его из реальности. А через два дня случилась катастрофа.

В салон заявила одна дама, с ходу заявляя, что есть нужен Георг. На все объяснения о записи, она только пожимала плечами и отвечала, что деньги не вопрос, она заплатит любую неустойку. Георгий, только закончив очередной массаж, вытирал руки. Вошедшая девушка администратор сообщила, что пришла важная клиентка, и сам Господин Пай просит Уважаемого Георга уделить ей время. Клиентка была просто отпад! Именно вот такое пацанячье словечко. Высокая, одновременно стройная и при формах, лицо было классически красиво, хотя взгляд был бесконечно полон призрания ко всему. Пока клиентка оформляла бумаги, Георг из кратких обрывков фраз понял, что мадам зовут редким здесь русским именем Мария, и она была явно из российской столицы не меньше.

Когда Георгий вошел в комнату для массажа, Мария была обнажена и возлежала на кушетке в позе Данаи Рембрандта. Георгий замер на месте, женщина была ослепительно красива! Он кашлянул, и, стараясь не смотреть на женщину, сказал по-английски:

— Мисс, я прошу Вас одеть покрывало, вон оно лежит, и лечь животом на кушетку. У нас есть свои правила, я прошу вас, их соблюдать.

Она сверкнула глазами, и ответила:

— Да ладно, давай по-нашему. Я знаю, что ты русский, так что брось свое произношение и займись мною. Я остро нуждаюсь в расслаблении!

Мария растянулась на кушетке спиной и чуть согнула ноги в коленях. Грудь совсем немного растеклась на разлегшейся хозяйке, практически оставаясь в стоячем положении. Георг, за последний месяц уже насмотревшись на великое количество женских прелестей, не мог не отметить натуральность, здоровую красоту и ухоженность женщины.

— Ну что стоишь, как истукан, начинай. Я и так еле сюда добралась, — клиентка открыла глаза и очень властно окинула Георгия, — понравится, получишь сверху еще триста долларов. Георг, было заикнулся о правилах, но поймав еще один взгляд из под ресниц Марии, подошел к столу. Как только его руки, коснулись женского тела, Георгий едва нашел силы продолжать, такого мощного возбуждения он не испытывал никогда в жизни. Даже тесное влагище Ядвиги отступило на второй место. Георгий собрался и продолжил. Однако полностью себя контролировать становилось все труднее. Женщина лежала к нему всеми своими красотами, добавляя масла в огонь. Георгий до последнего старался не прикасаться к местам близким к интимным, надеясь найти наиболее восприимчивые места на относительно

нейтральных участках тела. Но женщина никак не реагировала, а Георгий не мог ничего нащупать точки давления крови под кожей. Мария просто лежала и казалась спящей. Георгий уже весь взмок, но ничего не получалось отыскать. Он с панической неизбежностью осознавал, что вскоре придется совсем туго.

— Уважаемый, я так и буду лежать холодной? — голос женщины был не горячее её тела, — когда ты уже возьмешься за меня в серьез? Кстати и почему не горят ароматические палочки? Зажги!

Георгий обреченно поплелся к шкафчику, пока не услышал в спину:

— И не забудь специальные палочки.

Это был удар ниже пояса, она не могла знать! Это вообще огромный секрет и насколько успел сделать выводы Георгий, еще и противозаконно. В палочках явно была какая-то дурь. Он ошарашенно посмотрел на Марию, которая увидев его смятение, продолжала командовать:

— Давай-давай, а то я даже не разогрелась.

Георгий зажег палочки и в воздухе поплыли ароматы. Тут же в голову Георгия закрался туман. Через минуту Георгий уже без всяких предубеждений, принялся за тело Марии всерьез. Руки, окутанные очень теплым оливковым маслом, рисовали замысловатые узоры на женской груди. Клиентка стала подавать признаки жизни, громко постанывая: — Да, вот так, сильнее сжимай, чёрт тебя возьми, — Георгий сильно сжал грудь, — Ооо, да, вот так!

Он сразу почувствовал «горячие» центры именно на груди. Остатки разума били тревогу, Георгий панически испугался, что сейчас сорвется и просто набросится на женщину. Он переместил руки на живот, и чуть не задохнулся. Под кожей бушевал ураган! Женщина не заставила себя ждать и громко охнула:

— Массируй живот, массируй. Да не жалея ты меня, сильнее.

Георгий, послушно вдавил руки в упругий живот Марии и стал движениями уводить кровь в бока. Но не тут то было. Командирша приподняла голову и сквозь тяжелое дыхание распорядилась:

— Вниз руками работай, вниз. Да что с тобой?

Руки на мгновение замерли на талии, но послушаться Георгий уже был не в состоянии, выписывая руками восьмерки, он стал опускаться вниз к идеально эпилированному лобку. Как он и подозревал, женская промежность была вся в огне. Давление крови в этом месте было колоссальным. Едва он достиг пальцами лобка, Мария выгнулась, словно кошка и стала сама двигаться под его руками. Георгий весь взмок. Работу руками приходилось сопрягать с отчаянными попытками подавить возбуждение, которое и так уже заволокло все сознание. Пока он отчаянно боролся с собой, Мария отдала очередной приказ:

— Заводи специальные палочки, быстро.

Уже не соображая, что он делает, Георгий выполнил указание. Начавшие тлеть палочки показали ему предвестниками беды. Когда он повернулся к женщине, он уже не удивился услышав:

— Давай к животу, а потом сразу вниз, я разведу ноги, так тебе будет удобнее.

Она тут же привела в исполнение свое обещание. Ноги широко разошлись, открывая половые губы и проход во влагалище между ними. Это последнее, что более менее помнил Георгий. Сквозь туман, проступали образы того, как он набросился на промежность клиентки и стал долбить её пальцами. Все это сопровождалось женскими криками и стонами. Сколько это продолжалось, он не помнил. Очнулся он лежащим на кушетке, полностью обнаженным,

а на члене извиваясь, корчилась Мария. Георгий, уже ничего не чувствовал ни руками, ни ногами. Все нервы были сосредоточены в члене. Ему требовалась разрядка и немедленно. Георгий схватил Марию за талию и стал бешено помогать, насаживая женщину и без того отдающуюся сексу без остатка. Скачка продолжалась какое-то время, пока Георгий не выскочил резко из влагалища, орошая спермой женскую промежность.

Оргазм отрезвил Георгия, он быстро вылез из под смеющейся женщины, так же быстро привел себя в порядок и вылетел из комнаты. И налетел на очень опечаленного Пая. Дальше все завертелось как в кино. Пай прижал его, обвинил в нарушении врачебной этики, заявляя, что его уважаемое заведение не место для разврата. В довесок к своим словам он показал запись только что прошедшего «массажа». А потом добавил, что смонтирует запись таким образом, что правосудие Королевства Таиланд посадит Георгия на приличный срок, за использование служебного положения и принуждения к сексуальным действиям. Но есть выход! Георгий остается работать у него, на кабальных условиях, разумеется, и продолжает нести радость удовлетворения его клиенткам, не зависимо от возраста оных. Еще добавил с усмешкой, что вот тогда и узнаешь, как удовлетворить клиента, когда массажем не сможешь. Дав Георгию время подумать, целых пять минут, Пай вышел, добавив, что если Георгий и надумает игнорировать его выгодное предложение, ему из страны не выбраться.

Попавший в явно спланированную ловушку, Георгий решил все очень быстро. Возбуждение уже спало и он, не раздумывая, вылез из кабинета Пая через окно. Забрав свой паспорт из тайника, благо хватило ума припрятать документ, Георгий собрал, какие есть вещи и через час был в посольстве. В который раз его выручил отец. Он добился через старых приятелей, что бы Георгия вывезли как больного, на каталке, с капельницей, так в аэропорту не надо было проходить через общую таможню. Черт его знает, Пай мог и заявить в полицию.

Так Георгий, спустя год, оказался дома. Но проблемы не ушли, все обернулось просто кошмаром. Он не мог спокойно видеть обнаженное женское тело! Мозг сразу взрывался и отказывался повиноваться, вся сущность требовала только одного, трахать, трахать, трахать. Георг был в ужасе, с его профессией было покончено!

Георгий все честно рассказал отцу. Через несколько дней отец предложил ему вариант решения, Георгий направляется в один из краевых центров, местом работы по профессии он будет обеспечен, но самое главное в этом городе работает известный психотерапевт Ковров, который очень успешно применяет в лечении свою новаторскую технику гипноза.

... Вот так Георгий оказался в этом городе. Сеансы Коврова действительно помогали. Вот уже четыре недели не было не одного инцидента срыва. Георгий еще раз бегло пролистал заказы на сегодня, ничего не было понятно, клиенты просто бронировали кабинеты, а потом уже на месте определялись с процедурами.

Инна Константиновна заглянула в комнату отдыха персонала и позвала Георгия:

— Георгий пятый кабинет, хаммам, мужчина, через десять минут.

Георгий облегченно вздохнул, все-таки с дамами пока нужно было сторониться работать:

— Окей, я понял.

Через десять минут он подошел к стойке администратора, где его уже поджидала Дарья. Девочка она была прехорошенькая, а так же мечтавшая быть более близко знакомой с Георгием. Она очаровательно улыбнулась:

— Ну что пойдём, — она развернулась, и Георгий зашагал с ней рядом, — там три человека, мужчина и две женщины. Он заказал хаммам-массаж и массаж с камнями. Его спутницы

пока в размышлениях.

Они зашли в кабинет, где на мягком уголке расположилась троица клиентов, переодетых в халаты салона. Георгий подошел к мужчине, представился и пригласил его в парную. Его дамы забрали у него буклет салона и стали наперебой заказывать Дарье процедуры. Когда Георгий с мужчиной удалялся от уголка, Георгий не без тревоги почувствовал взгляд, брошенный на него высокой и очень привлекательной шатенкой.

В парной Георгий отработал на пять баллов. Михаил оказался разговорчивым, поведал, что достал в салон абонементы вне очереди по блату, для себя и жены. Однако пришлось брать с собой и подругу жены. Шатенка и оказалась подругой, звали её Татьяна. После окончания сеанс в хаммаме, Михаил очень искренне поблагодарил Георгия и отправился к мягкому уголку. Пока Георгий выходил из кабинета, его спину просто прожигал взгляд шатенки, который исчез только после того, как он закрыл дверь кабинета в холл. Добравшись до комнаты отдыха, Георгий встал напротив зеркала и стал внутренне собираться, как его учил Ковров. Не много колотящееся сердце стало успокаиваться, придавая новых сил и уверенности.

Распитие второй чашки чая прервала появившаяся Инна:

— Георгий, пятый кабинет, женщина, полный хаммам, через десять минут.

Ну что ж, посмотрим, так ли уж ты себя уверенно чувствуешь. Полный хаммам подразумевал мыльный массаж и масляный массаж, а это значит, массаж будет затрагивать все участки тела. Так размышлял Георгий, подходя к пятому кабинету. Когда он вошел, на встречу ему вышла шатенка с какой-то блуждающей улыбкой. Температура и пар в хаммаме были в норме, и Георгий пригласил туда Татьяну, предварительно попросив поменять халат на простынку. Что она и сделала, зайдя за ширмочку. Появившись перед Георгием в более откровенном виде, простынка выглядела второй кожей, Татьяна продефилировала в хаммам. Пока Георгий шел за ней, он осознал, что сейчас предстоит самый тяжелый экзамен, женщина была очень хороша. Высокая, с формами, явно не рожавшая, плюс ко всему в отличной физической форме, была очевидна работа тренера. Зайдя в парную, Георгий объяснил, что сейчас Татьяна должна пройти парную, время, проведенное в парной должно быть не менее двадцати минут, иначе поры не откроются и кожа не достаточно увлажнится. После чего она должна перейти соседний зал с круглым камнем, где её и будет ждать Георгий. Примерно через двадцать минут появилась Татьяна, Георгий как раз заканчивал приготовления к обоим видам массажа.

— О, Господи, какая изумительная вещь оказалась эта турецкая парная, — подходя к круглому камню, Татьяна сладко потягивалась, — командуйте парадом Георгий, что мне делать дальше?

— Дальше все просто, Вы сейчас ложитесь на камень, он хорошо прогрет, но Вы не бойтесь, температура как раз необходима для процедуры.

— Как лечь? — Татьяна, заигрывая, спросила Георгия, оперившись на камень руками, — спиной, или животом?

Георгий проглотил комок, подступивший к горлу:

— Как Вам будет удобно, это не принципиально. Вы устаивайтесь, тело должно погреться, а я через несколько минут подойду.

Георгий сразу направился в комнату персонала, нужно было срочно привести в порядок нервы и настроить организм на работу, эта женщина только своим видом и голосом

выбивала его из колен.

Через десять минут Георгий вернулся. Татьяна честно лежала на спине, соединив кисти рук на животе.

— Как Вы себя чувствуете, — Георгий взял специальную мочалку и мыло, — разогрелись?

— Да, чувствую себя готовой ко всему, — женщина потянулась на круглом столе, подтягивая колени к себе, — такая одновременно слабость и сила по всему телу, просто удивительно.

— Что ж, тогда давайте приступим, — Георгий намочил мочалку, — перевернитесь, пожалуйста, на живот. Вот так.

Георгий нанес первую порцию взбитой мыльной пены и стал разносить её по женским ногам:

— Простынка намокнет в процессе мыльного массажа, но это нормально, — продолжая растирать, Георгий решил немного отвлечься разговором, — так контакт будет лучше, а потом Вы сможете переодеться.

Разговор не помог. С каждым сантиметром, намокающая простынка усугубляла ситуацию, облепляя тело Татьяны. Через пять минут массажа, вся простынь была мокрой, являя во всей красе каждый изгиб, лежащей на граните женщины. Попа Татьяны вообще казалась обнаженной, мокрая простынь на ней была натянута и ничего не скрывала, наоборот только подчеркивала высоту попки. В добавок Татьяна стала слегка двигаться под руками Георгия, что и без того усугубляло его положение. Он стал ощущать подступающую волну возбуждения. Георгий, ничего лучше не мог придумать, как просто закрыл глаза, и оставшееся время мыльного массажа провел на автопилоте. Когда он закончил, разлепить глаза оказалось не просто, он боялся. Собрав силы, Георгий открыл как можно спокойней глаза, увидев перед собой намыленную Татьяну. Пойдя к кадучке с водой, он выплеснул её на Татьяну, сказал:

— Я выйду на пару минут, а Вы пока поменяйте простынку, вон они лежат на полочке. Только не вытирайтесь на сухо, просто можете себя промокнуть от излишков воды, я сейчас.

Он максимально спокойно вышел из кабинета, и отправился в комнату персонала, молясь, чтобы она оказалось пустой. Ему повезло, пять минут он внутренне настраивался и дышал, так как его учил Ковров. Когда отпустило, Георгий засобирился назад, необходимо было доделать работу, предстояло самое сложное.

Когда он вошел, Татьяна лежала на камне. Георгий вздрогнул, в такой же позе его встречала Мария, тогда в Пхукете, с разницей только в том, что на Татьяне была простынка. Он встряхнул головой, вот черт, а ведь еще даже не начал.

— Татьяна, я прошу Вас взять вторую простынку, — Георгий протянул её женщине.

— Ну, если Вы так настаиваете, — Татьяна приняла простынку и чуть коснулась Георгия пальцами.

Георгий облегченно вздохнул, никакой реакции на касание он не ощутил:

— Татьяна, ложитесь на живот, я начну массаж с маслом. Может оказаться не обычным, но через пару минут Вы привыкнете.

Георгий начал массаж с рук, сначала кисти, потом предплечья, плечи. За десять минут он закончил руками и перешел на плечи. Георгий был доволен собой, никаких срывов и полный контроль. Да, массаж только начался, но чувствовал себя уверенно. Окончив с плечами, Георгий переместился к ногам Татьяны. Закончив с ногами, Георгий скатал простынку со спины Татьяны на её попу. Через пять минут массажа спины Георгий понял, что поторопился с выводами, относительно своего состояния. Проводя руками вниз к попе, он чувствовал, как

вздрагивает Татьяна. Стало понятно, что кровь спешит под его ладонями именно к попе. Георгий с облегчением отметил, что попу будет массажировать через ткань, он был почти уверен, что именно попа у Татьяны было местом особой восприимчивости. В чем он и убедился, когда принялся за её массаж. Попа была великолепна, упруга и подтянута. Георгий гнал от себя эту мысль, но ему безумно нравилось сейчас держать в своих руках такой «материал». Руки Георгия сейчас отдавали женской попе все свое искусство, на какое он был способен. Минуты через три тело Татьяны стало отвечать, даже через промасленную ткань Георгий ощутил пальцами скопление крови. Он хотел было остановиться, уже поднимая руки, но попа Татьяны словно потянулась на его пальцами, и он снова принялся изошрённо мять попу, усиливая на неё давление. Георгий просто не заметил, когда он стал применять приемы из арсенала, запрещенного для себя и клиентов, массажа Пая. Осознание пришло, вместе начавшей громко стонать Татьяной. Она уже не просто лежала на гранитном столе, она выгибалась навстречу рукам Георгия, пытаясь усилить давление на свою попу. Георгий буквально чувствовал пальцами каждый капилляр под кожей Татьяны, каждый миллиметр попы требовал прикосновения, требовал давления и Георгий стал удовлетворять эти безумные, гонимые от себя требования. Пальцы замелькали по женской попе особенным образом, Татьяна на миг замерла, а потом вдруг стала потягивать колени к животу, тем самым приподнимая свой зад практически на уровень глаз Георгия. Он не останавливался, словно заложенная в мозг программа руководила его руками, которые продолжали курсировать по женской попе. Татьяна стала раскачиваться, практически уже стоя на коленях и упершись локтями в стол. Так как простынка в лежачем положении укрывала только попу Татьяны, после смены позиции, перед глазами Георгия предстала еще и грудь. Георгий с удвоенной силой взялся за попу, он сейчас стремился только к одному, доставить удовольствие. Уроки Пая не прошли даром, через две минуты по телу Татьяны прошла волна мелкой дрожи, она вытянулась струной вперед, пряча в голову в своих ладонях. Когда Татьяна вытянулась, простынка и без того уже болтающаяся, приоткрыла затуманенному сознанию срамные женские губки. Георгий всплывающим сознанием буквально перехватил руку, метнувшуюся к женской промежности. Одна половина его мозга хотела быть там, внутри влагилица, пальцами, рукой, членом, он весь хотел немедленно внутрь женщины! Другая половина кричала, опомнись, это будет полный безвозвратный конец! Разум все-таки возобладал, Георгий отступил от стола и рухнул на рядом стоящую мраморную лавочку. Так он сидел, опустив голову, пока рядом не прижалось обнаженное женское тело. Татьяна запустила свою руку ему в волосы и стала перебирать:

— Георгий, я не знаю, как тебя благодарить, — она прижалась к нему грудь, — это было восхитительно, я даже не знаю с чем сравнить ту молнию, тот пожар, который состоялся благодаря тебе. Тебе и твоим поистине волшебным рукам.

Татьяна говорила с жаром, перемежая слова частым дыханием. Георгий, долго сидел, спрятав лицо в своих ладонях, тело уже успокаивалось.

— Татьяна, я прошу у Вас прощения. Случившееся не допустимо, я жутко сожалею, что...

— Георгий, — Татьяна его перебила, взяв в ладонь его лицо и повернула к себе, — во-первых давай на ты, во-вторых, тебе не за что извиняться. Я сама до сих пор не много в шоке от случившегося. Я и не подозревала, что такое вообще возможно. Татьяна сильнее прижалась к Георгию:

— Ты просто кудесник. Это был самый необычный оргазм в моей жизни! А я кое-что

понимаю в этом.

— Таня, Вы, ну то есть ты не представляешь что произошло, я сорвался, — Георгия вдруг потянула на откровенность, — это не просто массаж. Обычным массажем такого не добьёшься, это...

Георгий вдруг осекся и уже официальным тоном добавил:

— Не важно. Я должен уйти, если Вы Татьяна имеете ко мне претензии, или считаете, что я превысил свои полномочия, Вы имеете право, обратится с жалобой к руководству салона. А сейчас извините, мне нужно идти.

Татьяна удержала его рукой:

— Георгий, ты, наверное, смеешься? На что я должна жаловаться? На реакцию своего тела? Перестань, все было великолепно. Я тебя заверяю, никаких претензий с моей стороны не будет.

Георгий непонимающе посмотрел на Татьяну:

— Вы серьезно?! — он никак не мог осмыслить услышанное, — вернее ты не будешь жаловаться?

Татьяна рассмеялась:

— Да нет же глупенький ты. Я повторяю последний раз, никаких претензий, — она присела перед ним на корточки и добавила проникновенно, — но у меня есть одна просьба, я подчеркиваю, просьба. Это произошло случайно, или ты все-таки знаешь что-то особенное? Можешь не отвечать, это ничего не изменит, просто меня раздражает любопытство.

Георгий задумался. Терять работу не хотелось, тогда пришлось бы уезжать из города, а соответственно и от доктора Коврова, а вот это было совсем не желательно. Еще немного подумав, Георгий рассказал Татьяне о методике Пая. Она слушала внимательно, глядя себе под ноги.

— Георгий, я благодарна тебе за откровенность, можешь рассчитывать на меня и на мое слово, никто ничего не узнает, — она чмокнула его в щеку, — еще раз спасибо тебе за массаж! Я в душ.

Георгий проводил взглядом отличную фигуру Татьяны и принялся за уборку. Вообще то этим занимался другой сотрудник, но Георгий решил воспользоваться моментом и прийти в себя окончательно. Когда он закончил, Татьяна вышла из душевой. Он быстро отвернулся от её обнаженного манящего тела. Татьяна подошла, одевая на ходу халат:

— Пойдем, мой волшебник.

Выйдя следом за Татьяной из парной, он увидел, сидящего в уголке Михаила и быстро ретировался из кабинета. Уже находясь в комнате для персонала, Георгий ругал себя последними словами. Он не выдержал, он сорвался, все полетело к чертовой матери! Что же делать? Как воспользуется Татьяна его слабостью, или может, не воспользуется? Он схватил телефон и набрал доктора, но тот как назло был вне зоны доступа. Ему срочно нужен был совет. Он еще раз набрал номер Коврова, но абонент был вне зоны. Проклятье! Надо сосредоточиться, внутри до сих пор зашкаливал адреналин. Георгий закрыл глаза, стараясь отрешиться от реальности. Ничего не получалось! Едва закрыв глаза он снова видел великолепное тело Татьяны, облешенное простынкой, тянущееся на встречу его рукам. Георгий собрался, но в памяти тот час всплыл образ: его руки на женской попе, они мнут и разминают обе половинки, чуть разводя их в сторону. Попка упругая, пальцам настолько приятно соприкосновение с этим чудом, что оторваться нет никаких сил. Вот попка

поднимается вверх, представая перед Георгием с другой, не менее прекрасной стороны. С боку она выглядит еще привлекательнее, даже промасленная простынка не мешает. Он снова выругался, да что же это такое! Он умылся холодной водой, это немного протрезвило, и Георгий снова попытался снова войти в состояние покоя. Глаза закрылись, пульс стал снижаться, и вот когда уже почти все получилось, в голову опять коварно пробрался образ: Татьяна кончает, по её телу идет мелкая дрожь, она вся вытянулась вперед и простынка предательски приоткрыла промежность разряжающейся женщины. Здравый смысл тогда его покинул, но память запечатлела увиденное. Сейчас же Георгий просто задохнулся от воспоинай. Такого он никогда не видел! Гладкие большие половые губы были в прямом смысле большими! Без того пухлые, они были налиты кровью, от чего выглядели еще больше. Однако размер не отталкивал, он манил ласкать, погладить, раздвинуть. Посередине больших половых красавиц выступали тонкие малые половые губы, словно прячась за большими сестрами. Георгий вспомнил, что только остатками сознания успел убрать руки промежности Татьяны. Он чертыхнулся, открывая глаза, и направился в душевую. Максимально, насколько он мог выдержать, пошла холодная вода. Георгий не помнил, сколько вот так простоял под душем, только когда конечности и кожа почти ничего не чувствовали, он выключил воду. Прислушавшись к себе, Георгий удовлетворительно кивнул и стал вытираться.

Георгий сидел с закрытыми глазами, погруженный в себя и стараясь управлять пульсом. По счастью кабинет все это время никто из коллег не заходил, и Георгий старался максимально воспользоваться этим временем. Почти придя в норму, он услышал, как открылась дверь:

— Георгий, там такая ситуация в пятом кабинете, а Инна Константиновна занята, может сам примешь решение?

Георгий насторожился:

— Что-то не так, клиент не доволен?

— Да нет, наоборот женщина осталась, очень довольна. Собственно она и задала задачку. Её подруга хочет массаж с маслами, но очень они хотят, чтобы это произошло в кабинете, а не в комнате массажа. Они, видите ли, желают общаться в этот момент. Что скажешь? Там в принципе стоит массажный стол, но это не совсем вписывается в наши рамки, но с другой стороны и не выходит из них.

Георгий недолго думал, массаж с маслом он делать не будет, если так, то пусть клиент перебирается в специальную комнату, иначе в самом кабинете все будет в масле. А с обычным массажем он справится, он чувствовал сейчас уверенность в себе, и отступить не собирался. Плюс он сделает массаж, так сказать нейтральный.

— Ладно, клиент всегда прав. Пойдем.

Однако чем ближе он подходил к двери, тем больше уверенность отступала. В итоге в кабинет он вошел, сильно жалея о данном им согласии. Но отступить было поздно, и Георгий постарался отвлечься от дурных предзнаменований.

В кабинете Михаила не оказалось, женщины сидели за мягким уголком, на столике которого стояла початая бутылка дорого шампанского МОЕТ.

— Георгий, девушки заказали массаж, и если тебя не затруднит, осуществи процедуру прямо здесь, — Дарья объясняла все еще раз при клиентах, — нужно только стол массажный отодвинуть от стены, а то он почти впритык стоит. Я тебе помогу.

— Да ладно, Даш, я сам, ты иди, — Георгий подошел к массажному столу, а Дарья вышла из кабинета. Георгий стал отодвигать стол от стены, как вдруг рядом объявилась Татьяна:

— Георгий, Вы не могли поставить стол изголовьем к уголку?

Георгию было, в общем, то все равно:

— Как скажите, — он подтянул стол на точку, указанную Татьяной.

Георгий попросил клиентку переодеться, и подруга Татьяны зашла за ширмочку. Когда она вышла, он отметил, что фигуры обеих женщин были очень похожи, обе были высокими и если бы не разные лица и цвет волос, их запросто можно было принять за сестер.

— Прошу, размещайтесь на столе так, что бы Вам было удобно лежать, — Георгий жестом пригласил клиентку, — руки вытяните вдоль туловища. Да, правильно.

Вдруг в кабинет постучали, и Татьяна пошла открывать. Георгий не представлял, что еще может понадобиться, но увидев, что в кабинет занесли ванночку для отпаривания ног, успокоился. Ванночку поставили возле уголка для отдыха, после чего Татьяна, заперев входную дверь, села напротив изголовья массажного стола, опустила в неё ноги.

— Вы собираетесь наблюдать Татьяна?

— Да, может я научусь каким-то новинкам в массаже, — недвусмысленно протянула Татьяна, — или может Вы что прокомментируете?

Георгий, не приступив к массажу, отошел от стола и засобирился к выходу из кабинета:— При всем моем уважении, я приношу извинения, что вас покину. Я приглашу сейчас другого специалиста, который может в процессе процедуры давать комментарии.

Татьяна догнала его уже практически у двери:

— Георгий, ну не будь букой. Я держу свое слово и никому не рассказывала о нашем маленьком секрете, и не расскажу, — она подошла ближе, касаясь своей грудью его руки и прошептала, — ну пожалуйста, останься, я буду нема, как рыба.

— Что-то случилось? — подруга Татьяны подняла голову от массажного стола.

— Нет-Нет дорогая, Георгий просто хотел уменьшить свет, — Георгий поддержал идею Татьяны и прикрутил свет регулятором. Ха, если она рассчитывает что-либо увидеть, я уж постараюсь её в этом разочаровать.

Татьяна вернулась к своей ванночке, а Георгий, вернувшись к массажному столу, принялся за работу. Когда он еще только начал работать, Георгий обратил внимание, что прямо напротив него расположена зеркальная дверь. (Специально для нежно и крепко сжимаемая, женская ладошка подруги Татьяны. Георгий уставился на свой член, который очень нежно, где-то, даже осторожно ласкала рука клиентки. Он не стал отодвигаться, решение в его воспаленной голове было принято практически мгновенно, после увиденного. Он должен, он обязан отблагодарить за доставленные ему сладостные минуты. Такого состояния полета, он не испытывал никогда, это стоит награды, пусть и ценной работы, все равно. Он применит все свое мастерство, эта женщина получит колоссальное удовольствие. Георгий принялся за шею, постепенно намереваясь оказаться на затылке, он уже знал, что именно в этом месте самая «горячая» точка клиентки. Пока его руки готовили женщину к финалу, она не оставалась в долгу. Ладонка продолжала ласкать член, задерживаясь на головке, слегка сжимая её кулачком. Георгий осознал, что стал помогать кудеснице, и чуть приседает в такт движения ладошки. Через какое-то время, Георгий потерял нить реальности, он почувствовал, как женщина выпускает из себя накопленную энергию. Она стала часто дышать и все тело по-змеиному задвигалось. Когда Георгий прикоснулся к затылку, было ощущение электрического разряда, такого мощного скопления кровяного давления в «горячей» точке, он ни разу не чувствовал. Он с утроенными усилиями принялся колдовать над затылком

клиентки, как почувствовал сзади прикосновение женского тела, а следом Татьяна просунула руки под его форменную куртку и принялась гладить его грудь. Георгий, на автопилоте увидел, как с него сняли куртку, и обнажённое женское тело прижалось к нему полной грудью. Это прибавило и без того в не соображающую голову Георгия наркотика. Его большие пальцы легли в основании затылка и стали совершать определенные вращательные движения, контратака началась. Георгий уже видел, он чувствовал, как растёт напряжение во всем теле женщины, и он сделал все вовремя. Схватил волосы и потянул не сильно на себя, все, кабинет огласил вскрик, и женщина безвольно уронила голову обратно на массажный столик. Татьяна, которая так и прижималась к нему сзади, продолжала ласкать его грудь, слегка пощипывая соски. После разрядки клиентки, Георгий не остановился. Вернее он хотел остановиться, но его пальцы почувствовали, как кровь побежала вниз, к попе клиентки, а вслед поползли и его руки. Таким образом, через минуту после оргазма, подруга Татьяны продолжала поучать массаж, только уже на пояснице. Георгий, не стесняясь, увлеченно применял весь свой арсенал техник массажа, получая вдохновение от женской ладошки, так и продолжающей его истязания. Пока он продолжал массаж поясницы, Татьяна успела помассировать подруге ноги, после чего встала рядом с Георгием. Её руки легли рядом с его, и постепенно, сантиметр за сантиметром, начали освобождать подругу от простынки. Когда с тканью было покончено, Татьяна, извиваясь о спину Георгию, стала неистово шептать ему: — Ты такой молодец, ты просто потрясающий! Я прошу тебя, нет, я просто молю тебя, не прекращай массаж! Подари ей праздник, она так одинока, ей так не хватает тепла! Ножки, Георгий, пробуди её ножки!

Георгий не без сожаления оторвался от поясницы, в этом месте уже формировалась «горячая» точка и собрался исполнить просьбу Татьяны. Однако целую бесконечную секунду он отрывался от ладошки, лежащей перед ним женщины. Помогла Татьяна, она вклинилась на его место, тем самым отодвигая его к ногам подруги. Подойдя к ногам клиентки, Георгий неспешно стал их разминать на всю длину. Очень скоро под действием его рук, ножки женщины стали расходиться. Сразу воспользовавшись моментом, Георгий перенес массаж на внутреннюю часть бедер, тем самым разводя их еще немного. Георгий смотрел, как его руки двигаются по гладкой коже, постепенно поднимаясь вверх бедрам. Через несколько минут его взгляд неизбежно уперся в место, где ноги сходились. Перед его взором предстала промежность клиентки. Плотно сжатые большие половые губки были покрыты подстриженными темными курчавыми волосиками. Вся промежность была обильно орошена соками влагалища. Георгий сделал встречное движение рук к промежности, немного их раздвигая, губки немного разошлись, и между ними вытекло немного соков.

Это было последнее, что Георгий более менее помнил. После этого он практически отключился, только обрывочно воспринимая образы происходящего. Он видел, как Татьяна с его помощью, перевернула свою подругу на спину. Вид обнаженной женщины, потихоньку сходящей с ума от постоянно прибывающего возбуждения, не прибавил его рассудку прозрачности. Наоборот, Георгий принялся отработанными движениями массировать внутреннюю часть женских бедер, намереваясь, во что бы то ни стало наложить свои руки на срамные губки клиентки. Был момент, когда его сознание стало выбираться из трясины желаний, но появившаяся позади него Татьяна, прижавшись к нему всем телом, запустила руку в его брюки и стала ласкать его член. Прозрение отступило, а Татьяна что-то жарко шептала ему в ухо.

Следующим образом выплывала картина, когда руками Георгия руководила Татьяна, стоящая за ним словно кукловод. Его руки уже лежали на самом интимном месте её подруги. Лаская каждый сантиметр губок, перебирая волосики на лобке, в голове Георгия заколотилось требование: внутрь, туда, руками, пальцами, всем! Но Татьяна его перехватила, не дав возможности его пальцам проникнуть между губками подруги. Но момент настал, когда Татьяна задержала, поднятые подругой колени к груди. Не иначе первобытные инстинкты вспыхнули в голове Георгия, ему разрешили! Татьяна положила его руки и даже показала, как нужно ласкать. Георгий с хрипом принялся ласкать женские губки, попутно время от времени большим пальцем раздвигая круговыми движениями, малые губки. Смазки было столько, что ему и так потерявшему нить с реальностью, казалось, что его пальца порхают в воздухе. Он и не заметил, как остался один, руки вдруг стали свободны от контроля Татьяны. Георгий наклонился над женщиной, упираясь в её колени, и тут же ввел два пальца в женское влагалище. Через мгновение Татьяна его, как показалось Георгию, просто оторвала от подруги, и отвела от массажного стола. Немного прояснившееся сознание лицезрело женский оргазм. Подруга Татьяны сильно прижала к себе колени, все тело била крупная дрожь. Ноги упали обратно на стол, после чего бедра стали ходить вниз вверх. Потом женщина упала на стол, раскинув руки в разные стороны.

Георгий, смотрел на массажный стол, приходя в себя. Он уже не ругал себя, внутри стало как то пусто, ничто его не тревожило, ничто его беспокоило, ему было все равно. Какая работа, какая профессиональная этика. За одну вечернюю смену в крышку гроба для него были вбиты два гвоздя, и кем, двумя женщинами. А может быть и им самим? Он не хотел с этим разбираться, внутри была пустота.

Подошедшая к нему Татьяна, повисла у него на шее и стала целовать. Георгий сначала меланхолично, а потом с остервенением стал ей отвечать, как же ты мне сделал плохо, была мысль его мозг. Он схватил грудь Татьяны и стал очень больно её мять. Он хотел, жаждал сделать ей больно! Татьяна взвыла, но не отстранилась, наоборот, она еще сильнее прижалась к нему. Георгий не выдержал и схватил её за задницу, а как здесь, выдержишь. Его крепкие руки сильно мяли женщину, стараясь причинить ей боль, но она только скулила и еще сильнее прижималась к нему бедрами. Георгий хватил её за зад обеими руками и стал отрывать от пола, тебе должно быть больно, тебе должно быть обидно, что с тобой так поступают! Ничего не выходило, Татьяна не кричала, а похоже получала удовольствие. Она запустила руки в его волосы и стала сильно их тянуть. Георгий, схватил воздуха от боли и сжал руки на её ягодицах еще сильнее. Когда он почувствовал усиление, так и не спавшей окончательно эрекции, Георгий не удивился и не разозлился. За весь вечер он так и не смог контролировать свои реакции. Татьяна, ощутив упершийся ей в живот член, отступила от Георгия и принялась снимать брюки. Освободив член от брюк, она вдруг встала и подвела Георгия со спущенными штанами к массажному столу. А затем без промедлений вложила его член в руку своей подруги. Георгий и глазам не успел моргнуть, как по его члену стала плавать женская ладошка. Он зажмурился, всплывшие впечатления от уже испытанной ранее ласки, закружились в голове. Ощущения были бесконечно приятными.

Татьяна, тем временем отошла от него и стала поглаживать ноги подруги. Георгий наблюдал, как Татьяна любовалась наготой подруги, а потом наклонилась над её лобком и стала тереться об него щекой. Вдруг подруга подняла голову и на выдохе произнесла:
— Танюша, подойди.

Татьяна быстро приблизилась к массажному столу, и, встав напротив Георгия, склонилась над подругой. В ту же секунду шею Татьяны ошлепала женская рука и притянула её для поцелуя. Татьяна не смело отвечая, завела свои руки за голову подруги и стала её потихоньку массировать. Подруга вдруг встрепенулась и стала что-то говорить Татьяне на ухо. После чего вновь опустила голову, а Татьяна, не мешкая обходила стол, направляясь к Георгию. Она оттянула его от сладостной ладони и практически силком подвела его к ногам подруги. Георгию было уже все равно, он просто следовал приказам Татьяны. Как только они подошли к краю стола, подруга Татьяны подняла колени и развела их в сторону. Татьяна тут же взяла руки Георгия и положила их на раскрытую промежность, дальше Георгию не нужно было указаний. Зовущая промежность, в обрамлении мокрых волосиков зияла полностью раскрытыми половыми губами. Георгий видел все, как сходились малые половые губы, как прятался под небольшим капюшоном клитор, даже вход во влагалище был как на ладони. И на все это богатство через секунду были направлены ласки Георгия. Под их натиском женщина непрерывно выдавала ручейки соков, которые Георгий старательно разносил по всей промежности.

Тем временем Татьяна продолжила возиться со спущенными штанами. Пара движений, и Георгий стоял полностью обнаженным. Татьяна присела перед ним, и без всяких ласк взяла член в рот. Георгий охнул, даже через наступившее ко всему безразличие, он почувствовал наслаждение. Сосала член Татьяна бесподобно, плотно обхватывая его губами и заглатывая его больше чем на половину длины. Георгий, хотел было схватить Татьяну за волосы, но потом передумал и, упершись своей левой рукой в бедро Татьяниной подруги, уверенным движением сходу ввел во влагалище два пальца. Тело женщины тут же отозвалось, выгибаясь бедрами вперед. Георг, приободренный реакцией, стал с высокой амплитудой насаживать женское тело на свою руку. Женщина отвечала хаотичными вздохами, а тело её ходило просто ходуном. Татьяна же в это время прекратила минет, и стала ходить вокруг стола, уделяя небольшие знаки внимания, то поцелует подругу, то подойдёт и погладит Георгия по груди. Постояв не много перед зеркальной дверью, в котором Георгий увидел полное отражение обнаженного и раскрасневшегося женского тела, Татьяна подошла к нему и чуть отодвинула его от стола. Появившийся в руках Татьяны презерватив, не вызвал в Георгии никакой реакции. Если ему и суждено сейчас кого-то трахнуть, то пусть хоть с соблюдением защиты, подумал он со злостью. А кто это будет, Татьяна, или её подруга, ему было одинаково.

Он развернулся к Татьяне, и она одним движением натянула на его член резинку. Погладив член кончиками пальцев, Татьяна стала его направлять по ближе к лону своей подруги. Однако Георгий не спешил прекращать трахать женщину пальцами. Ему это доставляло, какое то звериное удовольствие, вся рука была в женских соках и пальцы влетали во влагалище как к себе домой. Никогда прежде Георгий не применял чувствительность пальцев сексе, а тем более при контакте со столь интимной частью женского тела. Но он почувствовал, что выше, в области клитора сосредотачивается мощная «горячая» точка, этим надо воспользоваться. Георгий, не вытаскивая пальцев из женщины, развернул ладонь кверху и, выставив вперёд большой палец, продолжил входить между половыми губками мечущейся по массажному столу женщины. Как он и думал, через минуту такого воздействия на клитор, женщина взорвалась. Пока подруга Татьяны разряжалась, Георгий замер, но пальцы не стал вытаскивать. Этой остановкой и воспользовалась Татьяна. Она ловко освободила лоно подруги, и, взяв член своей ладонью, стала подносить его промежности. Георгий не

противился, только взяв в руки женские бедра, подвинул её на край стола, так будет и ей и ему удобнее. Стоящая рядом Татьяна с улыбкой кивнула Георгию, положила руку ему на зад и надавила вперед, давая старт.

Георгий не спеша стал погружаться внутрь женщины. Уже третий раз за сегодняшний вечер его член обхватывает что-то новое. Сначала была ладошка подруги Татьяны, потом его член отсасывала сама Татьяна, и вот он вновь её подруга, только член проникает во влагалище. Думал Георгий об этом машинально, автоматически сравнивая ощущения. Больше очков набрала ладошка. Даже странно размышлял Георгий, никогда бы не подумал, что по большому счету подрочить, может быть лучше минета, или прямого проникновения в женщину. Внутри женщины было приятно. Влагалище послушно расступилось, пропуская член на всю длину, затем выпуская его полностью наружу, и так же беспрепятственно давая ему возможность заполнить себя. Несмотря на то, что внутри было много женских соков, и за сегодняшний вечер промежность уже не раз подвергалась проникновению, и была достаточно разработана, стенки влагалища очень комфортно обхватывали член. Татьяна тем временем вернулась к подруге, они целовались, ласкали друг друга, как будто Георгия здесь и не было. На что ему было просто наплевать, он стал усиливать натиск и уже через минуту стал короткими тугими ударами бить в женскую промежность, не вытаскивая при этом своего члена даже наполовину. Женщина стала откликаться на эти изменения, что сразу заметила Татьяна. Зайдя за спину Георгия, она положила свои руки на его живот, показывая, как нужно вводить член. Георгий почти сразу приноровился к несколько круговым движениям, отмечая эффект от такого темпа. Подруга Татьяны тяжело дышала животом, подмахивая своей попкой в такт его движениям. Пелена тумана, закрывающая глаза, подсказала Георгию о надвигающемся семяизвержении. При этом ему и в голову не пришло чуть придержать себя для того, что бы женщина успела испытать оргазм. Пошли они к черту, и это нимфоманка Татьяна, и её подруга. С этими мыслями Георгий практически упал на женщину, с хаотичностью выбрасывая в её лоно сперму. Оргазм был короткий и яростный. Георгий резким рывком сел на пол и прислонился к массажному столу.

Приходя в себя, сидя на полу, он заметил краем глаза, как Татьяна подошла к своей подруге, так и продолжающей прижимать колени груди и заняла место Георгия. Татьяна принялась сначала не смело, но с каждой секундой все решительней ласкать промежность подруги. Уже полностью прикрывая глаза, Георгий увидел, да и услышал, как женщина кончила в очередной раз за сегодняшний вечер. Вместе с этим оргазмом голову Георгия пронзила молния, ГДЕ Михаил! Где муж Татьяниной подруги! Он вскочил с пола, пытаясь в ворохе одежды, лежащей на полу, разыскать свою униформу. Тут он вспомнил, что на его члене до сих пор болтается презерватив. Георгий быстро снял резинку, не забыв понять с пола упаковку из под неё. Сунув все это в карман, надетых брюк, Георгий кинулся к умывальнику, нужно было умыться холодной водой и привести себя хоть как то в порядок. Обливая голову холодной водой, он неожиданно почувствовала прикосновение обнаженного женского тела, Господи ну что ещё от него хотят. Татьяна обняла его:

— Георгий, ты не должен не о чем жалеть. То, что случилось это всего лишь случайность. Волшебная, изумительная, но всего лишь случайность. Я прошу тебя мне верить. Моя подруга так тебе благодарна. Такие вещи остаются в тайне, ты можешь не беспокоиться.

— А где Михаил?

— Он уехал перед твоим приходом, мы были только вдвоем, — она поцеловала его в щеку, —

иди и не переживай. Ты все сделал правильно.

Георгий тщательно вытерся, надел форменную куртку и не глядя в сторону массажного стола, вышел из кабинета.

Ты все правильно сделал. Эти слова он прогонял через свой мозг не прерывно. Что он сделал, что он теперь будет со своей жизнью делать, будет разбираться завтра. Сейчас домой, никаких работ, и без него выкрутятся. С такой мыслью он пошел искать старшего администратора.

avtormihailov@rambler.ru